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                             … la passion du foot !        
Toutes les infos sur : www.royaloupeyefootballclub.com et sur Facebook : Rofc Oupeye
NEWSLETTER n°1 (Août 2016)
Chers joueurs, parents, supporters ou sympathisants,

Enfin, nous y sommes !

Comme ce fut le cas pour les seniors fin juillet, nos jeunes joueurs entreront, dans quelques jours et après plusieurs années de patience, dans une nouvelle ère et peaufineront leur technique et leur condition physique sur de nouvelles aires (de jeu) ! Le nouveau complexe footballistique du R.OUPEYE FC (stade du Fair-Play rue Alfred De Taeye OUPEYE) leur ouvrira ses portes ce vendredi 12 août pour une saison 2016-2017 qui s’annonce prometteuse !
Depuis le mois de juin, nous nous affairons pour aménager ce véritable bijou qui, nous l’espérons, permettra à notre club de briller davantage !

Le déménagement s’est déroulé sans trop de problèmes majeurs. Tout le matériel a été acheminé progressivement vers nos nouvelles installations dans les délais prévus. Nous tenons, à cette occasion, à remercier les parents et tous ceux qui ont donné un peu de leur temps et de leur aide pour ce grand déménagement ainsi que pour la préparation des nouveaux lieux ! 
Comme convenu, une équipe de « ferrailleurs » s’est constituée pour démonter, découper et récupérer toutes les métaux de l’ancien site pour les revendre au profit des jeunes du club. Ainsi, depuis plusieurs semaines, une jolie somme s’est constituée et, cumulée avec les bénéfices des soupers-équipes reversés par quelques groupes, a permis l’achat de 6 nouveaux buts qui prendront place sur les 7 terrains de jeunes aménagés. Un grand merci à ces bénévoles pour leur coup de main !
En parlant des nouveaux terrains, vous serez surpris par l’étendue occupée par ceux-ci ! Encore fallait-il aménager cet espace important en balisant les aires de jeu et en les tondant régulièrement ! Un grand merci à ces bénévoles qui se sont occupés de ces travaux d’aménagement ces dernières semaines !
Avant d’aborder les informations pratiques et l’agenda des activités des prochaines semaines et pour en terminer avec les remerciements, juste ces quelques mots : un club, c’est un ensemble de personnes qui œuvrent au bien de tous mais permettez-moi, au nom de tout le nôtre, de remercier la personne sans qui ses nouvelles infrastructures n’auraient probablement pas vu le jour. 
Elle y a passé de nombreuses heures, des premiers pourparlers du projet jusqu’à son aboutissement. Elle s’est engagée avec détermination et professionnalisme pour porter ce projet jusqu’au bout en ne négligeant aucun détail et ce, uniquement pour le plaisir de voir nos jeunes évoluer dans de meilleures conditions. Connaissant sa modestie, je ne citerai pas son nom mais vous l’aurez tous reconnu, petit par la taille ( mais grand par le dévouement. Si vous le croisez sur le site, à l’occasion, n’hésitez pas, vous aussi, à le remercier ! 

INFORMATIONS PRATIQUES

Toutes les informations concernant la saison 2016-2017 sont disponibles dès à présent sur notre site internet mais, comme chaque année, un petit livret avec les infos essentielles sera distribué à la permanence des inscriptions.

· INSCRIPTION ECOLE DES JEUNES ROFC : Nous tenons à rappeler que tous les joueurs, anciens ou nouveaux doivent tous se présenter à la permanence dans les plus brefs délais afin de compléter la fiche d’inscription 2016-2017 et pour procéder à l’essayage du training du pack. Nous demandons également que tous les enfants soient accompagnés d’un adulte-responsable car, comme déjà annoncé, nous aurons besoin d’une autorisation parentale pour les photos destinées à l’album de stickers autocollants spécial R.OUPEYE FC en partenariat avec la BMFA Visé et les « Carrefour Market » d’Oupeye et de Visé. Plus d’informations par la suite ! 

· PACK-EQUIPEMENT : Comme la saison passée, un pack-équipement est offert avec la cotisation annuelle et se compose d’un training complet pour l’arrivée aux matchs, d’une paire de bas pour les matchs et d’un ballon qui sera conservé par chaque coach dans le nouveau local à matériel. Les tenues de match (short et vareuse) seront mises à la disposition des enfants lors des rencontres et seront entretenues par le club.
· ENTRAÎNEMENTS : Les heures d’entraînement sont disponibles sur le site depuis quelques jours. Chaque équipe ou catégorie s’est vu destiner un vestiaire et un terrain pour toute la saison. Les renseignements concernant les numéros de vestiaire et les terrains d’entraînement attribués seront affichés sur la porte menant au couloir des vestiaires au rez-de-chaussée du bâtiment. Nous vous demandons de les consulter dès votre arrivée et vous rappelons que l’accès aux vestiaires n’est autorisé qu’aux parents des U6 uniquement.
Pour une meilleure organisation, il a été décidé que tous les jeunes joueurs devaient se présenter au vestiaire ¼ d’heure avant le début de la séance. Ils seront pris en charge par l’entraîneur et sortiront ensemble des vestiaires pour se rendre sur leur terrain attitré en évitant le passage par les terrains A et B (seniors). Nous demandons donc que les joueurs n’occupent plus les terrains sans la présence du coach avant ou après la séance d’entraînement ! La zone-tampon entre le parking et le bâtiment ou la cafétéria peuvent servir de zones d’attente.

· COTISATION ANNUELLE : Malgré le changement de lieu, elle reste inchangée par rapport à la saison passée (à savoir 175€ par joueur, 150€ pour les U6, Réserves et P4 : 140€  / Vétérans : 110€  / P3 : 200€)                                A payer pour le 31 août au plus tard sur le compte du club BE17 0682 0503 8021  en indiquant le nom du joueur et sa catégorie.                         Le club se réserve le droit de faire cesser toute activité en cas de non-paiement de la cotisation dans les délais. 
Merci de votre collaboration.
AGENDA DE RENTREE :

Changement de lieu mais pas de grands changements dans les activités sportives ou festives qui seront au menu de cette saison 2016-2017. Les habituels soupers de remise des packs, soupers d’équipes ou de Saint-Nicolas seront toujours au programme ! Notez cependant ces quelques événements majeurs de la reprise :  
Mercredi 24 août : INAUGURATION du complexe par les autorités communales d’Oupeye. Pas d’entraînement des jeunes ce jour-là !

17h30 : Réception officielle par les autorités communales à la cafétéria du nouveau stade du Fair-Play ROFC (sur invitation)

19h30 : MATCH DE GALA (pour tous) : STANDARD DE LIEGE (Espoirs) – RFC TILLEUR

Samedi 27 août: TOURNOI « GOLDEN CHALLENGE ROFC » pour les U8 à U11 (tournoi interclubs avec la participation des clubs suivants : AS Eupen, La Calamine, RFC Liège, BMFA Visé, EJ Fléron et R.OUPEYE FC) : Programme à suivre.
ECOLE de FOOTBALL «  FOOT passion » (à l’initiative du R.OUPEYE FC)
Pour une approche plus individualisée de l’entraînement technique. 
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Reprise des championnats de jeunes début septembre 

Dernier conseil : afin d’être correctement informé tout au long de la saison, n’hésitez pas à placer dans vos favoris le site « royaloupeyefootballclub.com »  ou à nous retrouver sur notre page Facebook : Rofc Oupeye
Bonne saison 2016-2017 à toutes et tous !         
A bientôt dans nos nouvelles installations.                 
Le comité ROFC
