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 ROYAL OUPEYE FOOTBALL CLUB
                            … la passion du foot !
                 www.royaloupeyefootballclub.com       
    URBSFA 1000
NEWSLETTER n°2 (OCTOBRE 2016)

Chers joueurs, parents, supporters ou sympathisants,

Depuis plusieurs semaines maintenant, nous avons pris possession de notre nouveau stade. Et quel stade ! Des installations magnifiques à faire pâlir d’envie des clubs d’élite ! Il ne manque plus qu’un synthétique, diront les plus difficiles ! Soyons déjà très satisfaits de l’outil mis à notre disposition, entretenons-le, respectons-le, essayons également d’adopter les comportements de sportivité qu’annonce notre stade sur son fronton : le fair-play ! 

Comme le signalait, à juste titre, Mr Robert Waseige à son arrivée lors de l’inauguration, ce nom ne sera pas, tous les jours, facile à porter ! 

Commençons simplement : Soyons  heureux et fiers de nos victoires mais respectueux et dignes dans nos défaites ! Et ce sera déjà très bien !

Pour en revenir, une dernière fois, aux infrastructures, certes, tout n’est pas encore parfait ou pleinement opérationnel. L’automne et l’hiver s’installant, il va falloir composer avec certains petits soucis pratiques mais sachez que le comité fait son possible pour résoudre efficacement ces désagréments. Cette saison,  avec patience, il faudra rôder l’outil mis à notre disposition pour en améliorer le fonctionnement dans quelques mois.

Les choses se mettent en place progressivement. De nombreuses initiatives ont déjà été menées ou mises en route : la création d’un abonnement annuel pour les matchs (25€ pour les matchs de jeunes et 60€ pour les P3/P4) , les réunions d’informations générales pour les parents qui ont rencontré un certain succès d’audience, l’école de football FOOTPASSION (initiation et perfectionnement technique) qui a été mise en place, le fameux album de collection d’images autocollantes de tous les joueurs du club qui va bientôt voir le jour, ...

Bref, cela bouge... mais ne précipitons pas trop les choses ! Avec ses objectifs de formation et d’amélioration du niveau des équipes, le club veut s’inscrire sur le long terme et évoluer de manière progressive.  

Venons-en maintenant aux choses un peu plus pratiques ! 
Comme annoncé à la réunion des parents, nous souhaiterions attirer votre attention sur les quelques points suivants : 

· Pas de passage ou de jeux sur les terrains principaux A et B

· Respect des horaires d’entraînements et de l’accès limité aux vestiaires    (aux parents des U6 uniquement)
· Vitesse limitée et appropriée sur la route d’accès au complexe (pour la sécurité des habitants du quartier voisin)

· Pour une question d’hygiène, les enfants se muniront d’un bidon d’eau personnel lors des entraînements et/ou matchs.

Merci de votre collaboration !

Voici, à présent, les prochains rendez-vous sportifs ou festifs que nous vous proposons pour les semaines à venir. Merci d’en prendre bonne note dans vos agendas !
· SAMEDI 22 OCTOBRE 19h (pour toutes les équipes de jeunes du club !) 
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SOUPER «  PASTA PARTY » (avec remise du pack équipement)

· Assiette adulte + 1 boisson : 10€

· Assiette enfant + 1 boisson : 7€

Réservation pour le mercredi 19 octobre (via le talon d’inscription disponible au bar et à remettre  à celui-ci).

Comme chaque année, la participation au souper n’est pas obligatoire mais la présence est demandée pour recevoir le pack !). 
Remarque : Nous comptons sur la présence de tous pour venir chercher le pack-équipement lors de ces soupers  mais nous tenons à signaler que  ceux qui ne sont pas en ordre de cotisation devront malheureusement patienter encore un peu avant de recevoir leur pack.

· LUNDI 24 OCTOBRE (17h45 à 19h) Stade du Fair-play R OUPEYE FC
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Début du 2ème cycle d’apprentissage à l’école de football FOOTPASSION pour les enfants de 7 ans (2010) à 13 ans (2004) (nouveauté)
Information et inscriptions le lundi 24/10 dès 17h15 
· MOIS de NOVEMBRE

Début de l’action « Album  stickers autocollants  R.OUPEYE FC » en partenariat avec Carrefour Market (OUPEYE et VISE)            (informations plus précises à suivre)
·  SAMEDI 3 DECEMBRE 

Souper et venue de SAINT NICOLAS pour les petits et les grands (informations à suivre)
· TOURNOIS EN SALLE
Durant la trêve hivernale de décembre et janvier, nos équipes de jeunes participeront à plusieurs tournois en salle (calendrier à suivre)

A noter : Cette saison, compte tenu des dates de fêtes tombant les week-ends de vacances, il ne nous est pas possible d’organiser notre traditionnel tournoi en salle au hall omnisport d’Oupeye durant les vacances de Noël.  Le choix d’autres dates n’était pas possible pour diverses raisons.

D’autres dates et infos dans la prochaine newsletter de novembre !

Au plaisir de vous retrouver encore très nombreux à nos activités tout au long de cette première saison dans nos nouvelles installations !

Le comité du R.OUPEYE FC 

